



## Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 051/2025

### RETIFICATIVO IV:

- Retira-se a oferta do de Corte de Cabelo: Tendências Atuais.
- Alteração nos períodos de inscrição online, matrícula e período do curso A arte de recrutar, selecionar e desenvolver talentos.
- Alteração no período final dos demais cursos sinalizados em amarelo.

### LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE CONFIRMAÇÃO DA MATRÍCULA	Local de matrícula: NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DO SENAC EM PARAGOMINAS Endereço: Av. Tarcísio Francisqueto, SN, Setor Industrial, bairro Uraim, Paragominas - PA Horário: 09h às 19h Local de realização do curso: NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DO SENAC EM PARAGOMINAS				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
<del>28/04/2025 a 09/05/2025</del>	<del>14/04/2025 a 12/05/2025</del>	<del>Corte de Cabelo: Tendências Atuais – 40h</del>	<del>7</del>	<del>14h00 às 18h00</del>	<del>19/05/2025 a 30/05/2025</del>	<del>Idade mínima: 18 anos. Sem requisito Desejável já possuir alguma experiência na área</del>
05/06/2025 a 11/06/2025	09/06/2025 a 13/06/2025	A arte de recrutar, selecionar e desenvolver talentos – 20h	13	18h30 às 21h30	16/06/2025 a 07/07/2025	Idade mínima: 18 anos.
20/03/2025 a 04/04/2025	31/03/2025 a 09/04/2025	Assistente de Logística – 160h	20	18h30 às 21h30	14/04/2025 a 10/07/2025	Idade mínima: 15 anos. Ensino Fundamental Completo



20/03/2025 a 08/05/2025	31/03/2025 a 09/05/2025	Recepcionista em Serviços de Saúde – 240h	20	14h00 às 18h00	12/05/2025 a <b>07/08/2025</b>	Idade mínima de 17 anos. Ensino Fundamental Completo
31/03/2025 a 02/05/2025	28/04/2025 a 07/05/2025	Administrador de Banco de Dados – 200h	20	14h00 às 18h00	14/05/2025 a <b>24/07/2025</b>	Idade mínima: 15 anos. Ensino Médio incompleto